

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2020/217 z dnia 4 października 2019 r. zmieniającego, w celu dostosowania do postępu naukowo-technicznego, rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1272/2008 w sprawie klasyfikacji, oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, oraz w sprawie sprostowania tego rozporządzenia

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 44 z dnia 18 lutego 2020 r.)

Strona 11, załącznik III, pkt 2 lit. c), wiersz 022-006-002, kolumna pierwsza:

zamiast: „022-006-002”,

powinno być: „022-006-00-2”.
